蘇州晚該

力劈石佛!魔兽发威

科比你在看吗

据新华社电 在争夺季后赛席位最为关键的时刻,缺少科比的湖人队91:88战胜来访的马刺队。此前连胜被终结的尼克斯队同样主场90:80拿下劲旅步行者队,锁定东部第二席位。

此役,魔兽霍华德表现抢眼,豪取26分17个篮板,3次盖帽的大号两双数据,加索尔虽然仅17投三中,但依旧取下7分16篮板3次盖帽的不俗数据,此前一直深受诟病的布雷克大发神威,三分球8投4中,取得23分5个篮板4次助攻。马刺方面,邓肯依旧稳定,拿下23分10篮板3盖帽。

火箭121:100轻松战胜国王队,重 回西部第六。

篮球国手被撬

中国篮协怒批日本篮协

4月12日,北京女篮球员,原中国 国青女篮球员李明阳正式被日本规划, 获得了日本WJBL联赛参赛资格。已加 入日本国籍的李明阳改名杉山美由希, 未来有可能代表日本女篮征战比赛。

李明阳1994年出生于中国吉林,身高1米96,2010年她跟随中国女篮出战世青赛,在比赛中李明阳担当内线主力,在那届比赛中国青女篮最终获得铜牌,追平历史最好成绩。此外,李明阳还曾在北京报名,参加过2009年全运会。

中国篮协根据国际篮联"未满18岁球员不得转会"的规定,对李明阳参加日本联赛提出异议,最终日本篮协请求国际篮联调解。最终,国际篮联作出裁定,认定李明阳可以参加日本联赛,但香颂俱乐部需要向中国篮协支付200万日元作为补偿。李明阳年满21岁时,如果中日双方篮协经协商能够达成一致,她便可以代表日本参加正式的国际比赛。

昨日下午,中国篮协表示不接受国际篮联对日本篮协以及日本香颂俱乐部仅做出罚金处罚的决定,表示日本篮协严重影响体育秩序,在中国篮协方面还是希望李明阳能够回到中国。 林峰

业余高手 纹枰论道

本报讯 首届三和名茶杯郑州市围 棋激请寒昨天下午在位于郑东新区的 三和名茶生活馆落下帷幕,来自郑州市 各行各业的20多位业余围棋界高手参 加了角逐。本次比赛旨在切磋技艺,以 棋会友,提升河南业余围棋选手的水平。 年届七旬的中国围棋协会副会长、前河南 围棋队总教练黄进先昨天也应邀来到比 赛现场。"我今年70岁了,有60年都是在 下棋、比赛,但以往参加比赛,大家都很严 肃、紧张,还从来没有像这一次看到的都 是轻松的笑脸。围棋是一项修身养性的 活动,大家在紧张的工作之余下棋可以放 松身心,也希望大家能从围棋中有更多收 获。"黄老在发言中说。经过三轮比赛, 最终来自郑大医学院的马望夺得冠 郑州晚报首席记者 郭韬略

登封市国土资源局挂牌出让 成交公示

登国土资结果告字[2013]04号

挂牌时间:2013年4月2日至4月11日 登政出[2013]04号宗地位于登封市嵩山路 北段西侧,使用权面积6522.84㎡,成交价 1085.58万元,竞得人为郑州兴盛房地产开发 有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局 2013年4月16日



郎平出山 众望所归

四人中呼声最高的郎平,昨日凌晨才决定参加新一届中国女排主教练竞聘,这或许是广大球迷最热切盼望的。郎平决定出山,是中国女排最大的利好。

显然,郎平对中国女排的深厚感情,是她重新出山的最强大基础。如果郎平能执教,这将是她时隔15年后,再度执掌中国女排教鞭,这也是中国女排的大幸。

郎平给人留下最深刻的印象是,作为女性她将自己的细致用到了极致。比赛中,她可以细致到每一轮发球,都对队员做出最详细的指示。此外,她是国内最先采用电脑分析程序的教练,而应用最先进的电脑分析,一直是中国女排的"盲区",中国女排一直以来靠着教练的头脑来分析,因此,郎平的入主,有望解决中国女排技术上的窘境。

B 保留恒大帅位?

据了解,如果郎平出任中国女排主帅, 她仍将担任恒大女排主教练,而恒大方面 则保持郎平此前的待遇不变。

除了外界较为熟悉的郎平和蔡斌,另两名候选人刘长城和蒋杰均出道于北京男 排,后入选国家男排,获得过亚运会和亚锦 赛冠军。其中,刘长城曾赴德国俱乐部打 球和执教;蒋杰则在退役后定居新西兰,曾 担任新西兰男排主教练。

排管中心主任潘志琛上午表示,国家 队主教练将在候选人竞聘陈述之后,经过 研究和讨论,报体育总局审批后决定并对 外公布。

郎平简历

出生日期:1960年12月10日 执教中国队成绩:

1995年世界杯季军

1996年亚特兰大奥运会亚军

1997年亚锦赛冠军 1998年亚运会冠军

1998年业运会过年

1998年世锦赛亚军

〕 队员太差 郎平咋整?

虽然郎平众望所归,再一次走上中国 女排主教练的位置已无悬念,但她将面对 的,是比18年前她执教中国女排时更加困 难的局面——好队员在哪里?

对于女排这个团体项目来说,一支完美的球队在年龄结构上应该做到老中青结合。然而如今的中国女排队伍中,被称为老将的魏秋月、王一梅、张磊和张娴都是85后,最大的楚金玲也不过28岁。轮换不够,训练与比赛过多造成的伤病,逼迫本该成为中生代的一批球员在当打之年就要结束运动生涯,这也意味着以惠若琪为首的小将们必须在"里约周期"成为绝对主力,而她们能否扛得住重任,人们不得而知。

更加残酷的现实在于,如今的排球项目,遭到前所未有的冷遇。女排地方专业球队只剩下十几支,而全国的女排一线专业球员总人数不过400人,这意味着代表中国女排出征任何比赛的人选,只能从这400人中选择。作为团体项目,在如此单薄的人才基础上想要精英辈出,实在是有些痴人说梦。

这样的困境,即便是曾经"无所不能"的郎平,恐怕也无法去解决。"巧妇难为无米之炊",对即将重执中国女排教鞭的郎平来说,重振中国女排的难度有多大,可想而知。

综合新华社电

女排需要"铁榔头"

"52岁'高龄'的郎平参加竞聘, 还有悬念吗?肯定是没有的。"这是 昨天网友和球迷们对新任中国女排 竞聘的分析。的确,郎平参选,无论 从哪个方面来说,她或许都是最适 合的人选。在这个中国排球的冬 天,实在太需要郎平。

1995年,郎平也是在众望所归中出任中国女排主教练,当年就率中出任中国女排主教练,第二年亚特队获得世界杯第三名。第二年亚特兰大奥运会,郎平率队获得过亚运会、亚锦赛冠军以及世锦赛亚军,1999年,郎平辞职。在那期间,郎平的执教水平和人品都得到广泛认可。即便是三年前她开始出任恒大女排的更上帅之后,也在全国掀起新一轮的郎平热,恒大女排所到之处,赛场看台必然爆满。

作为上世纪80年代女排最辉煌时期的核心人物,"铁榔头"郎平代表着老女排的精神。4月1日陈招娣去世,让球迷和媒体重新想起起安排的奋斗精神,很显然郎平就是出中国女排新任主帅,除了执教水子重塑女任中国女排普遍认可外,对于重塑女排精神和女排形象,也是大有重型放的。此前郎平虽然多次公开表示无意再度拿起女排教鞭,但她对如党聘会,女排新主帅已非她莫属。